



В Ростовской области следователи навестили ветеранов Великой Отечественной войны



Следователи следственного отдела по г. Красный Сулин и Миллеровского межрайонного следственного отдела, по сложившейся традиции, в преддверии Дня Победы, побывали в гостях у двух ветеранов Великой Отечественной войны Натальи Ивановны Лучко и Луценко Василия Федоровича и поздравили их с наступающим праздником.

В годы войны Наталья Ивановна служила в 522 отдельном гвардейском автобатальоне и была единственной девушкой среди водителей-мужчин.

Родилась Наталья Ивановна в 1924 году, прошла всю войну, участвовала в освобождении Польши, Чехии, дошла до Берлина. Была и водителем, и поваром, и механиком. В настоящее время проживает в г. Миллерово.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Василий Федорович Луценко в ряды Красной Армии был призван в 1944 году сразу же по достижению 18-ти летнего возраста, прошел боевой путь рядовым солдатом, окончание войны встретил в Европе. После окончания войны Луценко В.Ф. проживал в г. Красный Сулин Ростовской области, где более 40 лет трудился на Сулинском Металлургическом Заводе в печном цехе, является почетным работником предприятия. Награжден орденом Отечественной войны, медалями «За отвагу», «За освобождение Белоруссии», «За победу над Германией».

Сотрудники ведомства поблагодарили ветеранов за их героизм в годы войны, за многолетний и плодотворный послевоенный труд и верное служение Родине, вручив цветы и подарки.

08 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1682811>